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1 Земля на якій ми сьогодні живемо
 І неба безмежна і чиста блакить
 Усе це є твориво Бога живого
 Задумаймось,друзі,усі ми на мить

2 Створив Бог людину і все для людини
 Що тільки потрібно її для життя
 Одежу і воду і їжу фізичну
 Духовну дає,щоб кормилась душа

3 Із ласки Своєї Господь про нас дбає
 Все маєм в достатку,немає біди
 Життя протікає мов тихий струмочок
 Що в спеку дає усім спраглим води

4 В опіці Господній усі ми є нині
 Без Нього ми немічні є і слабкі
 Без Нього не можем нічого зробити
 Ні в чому не можем зарадить собі.

5 Що може зробити людина без Бога?
 Чи може зростити врожаї рясні?
 Без волі Господньої,благословення
 Насіння залишиться мертвим в землі.

6 І сходів не буде і росту не буде
 І колос не повниться тоді зерном
 Без з Божої ласки земля не зародить
 Не вкриється навіть вона бур'яном

7 Бог дощ посилає нам ранній і пізній
 Орошує земленьку нашу усю
 І все на очах в нас росте,дозріває
 Земля нам дарує віддачу свою

8 І колосом стиглим вже радує нива
 Добірним врожаєм багата земля
 За це будьмо вдячні ми Господеві
 Що з ласки дарує нам все для життя

9 Як грона зелені виблискують в росах
 І соком налиті достиглі плоди
 І це для людини Господь їй дарує
 Складаймо подяку за це Богу ми

10 І сонця ласкавого промінь яскравий
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 І вранішній щебіт пташок у гаю
 І це Господь також створив для людини
 І зодягнув в невимовну красу

11 Джерельні потоки, що з гір витікають
 І хліб запашний, що на нашім столі
 Господь милосердний дарує з любові
 Тобі брат,сестра і мені.

12 То ж будемо вдячні ми Господеві
 За те ,що достаток ми маєм в житті
 За те, що дає хліб насущний щоденний
 Ростить урожаї щорічно рясні

13 Усього не можна перелічити
 Які блага ,нині Господь нам дає
 Він кожної миті,у кожну хвилину
 Благословення зсилає своє

14 Якої відплати від нас Бог бажає
 Бажає подяки і слави й хвали
 Йому поклонятися в дусі і в правді
 Йому,щоб служити життя все своє.

15 Тому нехай лине щира подяка
 І буде для Господа мов фіміам
 Молитва подяки із нашого серця
 За все що Господь кожен день дає нам.
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